E facil calcular um amortecedor hidraulico ENIDINE / Exemplos de Calculos

1- Determinar: o peso da carga em movimento (kg) ¢ velocidade de impacto (m/seg) « forca de propulsdo (N) * numero de ciclos por hora ¢ curso(mm) desejado.

2- Calcular: Energia total por ciclo (Nm/c). « Energia total por hora (Nm/h). Consultar pdf tabela.

3- Compare a Energia Total calculada por ciclo (Nm/c), a Energia Total por hora (Nm/h) e a Forga de Propulsdo (N), com os valores listados nas tabelas dos
amortecedores. Selecione o modelo mais apropriado.

Simbolos  E, = Energia Cinética (Nm) F,= Forga Propulsora (N) P = Pressao de Operagéo (bar)
E,,= Trabalho ou Energia Impulsora (Nm) R = Distancia de Montagem a partir do Ponto do Pivd (m)  ®= Velocidade Angular (rad/s)
E; = Energia Total (E,-E;)(Nm) S = Curso do Amortecedor (m) | = Momento de Inércia (Nm.s?)
E.C = Energia Total a ser absorvida por hora (Nm/h) K = Raio de Rotagédo (m) W = Peso (Kg)
1 \ Aplicacao Vertical - Peso de Queda Livre
Dados praticos:
Admitindo que o0 modelo OEM 4.0M x 6 Para calcular a velocidade
(w) Peso = 1.550 Kg € adequado, deve absorver também a do impacto:
(H) Altura=0,5m energia de trabalho.
V =y\1 H
E(=9,8xW x H E.= (9,8) (1550) (0,15) _ 25X _
Ew= 9,8XWXS Ew= 2278 Nm V= 19,6X0,5—3,1 m/s
E,=E.+E; E; =7595 + 2278 = 9873 Nm
E, = (9,8) (1550) (0,5) = 7595 Nm Modelo OEM 4.0M x 6 é
adequado.
2 Dados praticos: \ Aplicacao Horizontal - Carga Mével
Energia total absorvida
M E.= V2V xV por hora:
— (W) Peso =900 Kg EC=ExC
(V) Velocidade = 1,5 m/s g =900 (1,5) E,C= 1012 x 200
(C) Ciclos / h = 200 o2 E,C= 202 400 Nm/h
E.= 1012 Nm Modelo OEMXT 2.0 x 4 satisfara
(excedera)estas exigéncias.
3 \ Aplicacao Horizontal - Carga Mével com Forca Propulsora
Dados praticos:
Cilindro - @ Interior = 75 mm Admitindo que OEMXT 2.0M x 4 é adequado: Energia total absorvida
Presséo = 5 bar =F.+5S por hora:
M W) Peso = 900 K, vz lo
(W) Peso 9 E,= 2209 x 0,1 EC=E,xC
(V) Vglocndacie =1,5mls E,=221 Nm E.C= 1233 x 200
(C) Ciclos/h = 200 Combinando energia cinética e E,C= 246 600 Nm/h
e W e energia impulsora:
K™ 2 re
200 F,= 0,07854 (Diametro Interior)? x Presséo E, =E,+E, Modelo OEM 2.0 x 4 é
E.,= —(1,52 - adequado.
«= 3 ) F =0,07854 (75)2x 5 E,=1012 + 221
E.=1012Nm  F,=2209 N E,;=1233 Nm
i \ Aplicacao com Carga de Movimento Livre sobre um plano inclinado
Dados praticos:

Admitindo que OEMXT 1.5M x 3 é adequado: Energia total absorvida

E,=9,8xWxH E,=F,+S por hora:
(W) Peso = 250 Kg E«=9,8x250x0,2 E,=1225x0,075 EC=E.xC
(H)Altura = 0,2 m E, = 490 Nm En=92Nm E.C= 1233 x 200
a=30° Fp=9,8xWx Sina Combinando energia cinética e ETC- 246 600 Nm/h
(C) Ciclos/h = 250 F»=9,8 (250) x 0,5 energia impulsora: ™~
Fo=1225N =
° B =E+E, Modelo OEM 1.5 x 3 é
E; =490 +92 adequado.
E, = 582 Nm
5 \ Aplicacao Horizontal - Carga Mével - Rotatério

Dados praticos:
Energia total absorvida

(W) Peso = 250 Kg 1% o? por hora:
fiu) \gei;)mdade =1,5 rad/s =W x K2 Be= EC=E.xC
= m -—
) 14,4 x 1,52 E.C=16,2x 120
- = 2 - A LY T ’
R,=05m 1=90x04 Ex 2 E,C= 145 500 Nm/h
(C) Ciclos/h = 120 _ N -
(T) Torque = 120 Nm |=14,4Nms E«=16,2Nm Modelo SH.5M é adequado.
(Modelo Especial)
6 \ Aplicacao Vertical - Peso de Queda Livre
Dados praticos:
E.= V\z’ x\V/2 Admitindo que OEMXT 2.0M x 4 é adequado: Energia total absorvida
- por hora:
£ = 120 5 £ o500 x 0.1 R
Poténcia do Motor = 1kW 2 E= 200 Nm . E.C=ExC
M (W) Peso = 1000 Kg E«= 1125 Nm Combinando energia cinética e E,C=1325x120
b (V) Velocidade = 1,5 m/s F = 3000 x kW energia impulsora: E,C= 159 000 Nm/h
) 5 v
(C) Ciclos / h =120 3000 x 1 _
; Fo= —1 5 00 Modelo OEM 2.0m x 4 é
F,=2200N EI = 1325 Nm adequado.
* Todas as Constantes estdao em negrito.
Para aplicagdes que ndo se enquadram nos exemplos acima, favor contatar a MAGRAL. A Magral reserva-se o direito de promover alteragdes sem aviso prévio.
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